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Ορειβάτης βρήκε θησαυρό στο Λευκό Ορος των 
γαλλικών Αλπεων – Οι 100 πολύτιμες πέτρες 
ανήκαν σε επιβάτη αεροπλάνου που συνετρίβη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Οι Αρχές εξετάζουν αν το κουτί ανήκε σε επιβάτη αεροπλάνου που κατέπεσε συνετρίβη στην περιοχή 
πριν από δεκαετίες.

Ένας νεαρός ορειβάτης, ενώ έκανε πεζοπορία στο Λευκό Όρος, στο γαλλικό τμήμα 
των Άλπεων, έπεσε πάνω σε ένα μεταλλικό κουτί που φαινόταν για καιρό θαμμένο 
κάτω από το παχύ στρώμα χιονιού. Όταν το άνοιξε, αντίκρισε  κατάπληκτος μια 
εικόνα βγαλμένη από παραμύθια: γύρω στις 100 πολύτιμες πέτρες – κυρίως 
σμαράγδια, ζαφείρια και ρουμπίνια. Χωρίς να το πολυσκεφτεί, αποφάσισε να τα 
πάρει μαζί του και να τα παραδώσει στην αστυνομία. Σύμφωνα με μια πρώτη 
εκτίμηση, η αξία των κοσμημάτων ανέρχεται σε περίπου 250.000 ευρώ.

Στο κουτί υπήρχε η επιγραφή «Made in India» γεγονός που, σύμφωνα με τις 
γαλλικές Αρχές, υποδηλώνει ότι το κουτί με το θησαυρό μπορεί να προέρχεται από 
κάποιον επιβάτη ινδικού αεροπλάνου που συνετρίβη στο βουνό στα μέσα του 
περασμένου αιώνα.
Η έρευνα έδειξε ότι δύο αεροπλάνα από την Ινδία συνετρίβησαν στο Λευκό Όρος 
κατά τον περασμένο αιώνα, ένα στις 3 Νοεμβρίου 1950 και ένα στις 24 Ιανουαρίου 
του 1966.
Στην πρώτη περίπτωση, το αεροσκάφος «Malabar Princess», συνετρίβη στο βουνό 
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σε υψόμετρο 4.750 μέτρων και σκοτώθηκαν όλοι οι επιβαίνοντες, συνολικά 48 
άτομα. Δεκαέξι χρόνια μετά, ένα Boeing 707 της Air India που πετούσε από τη 
Βομβάη προς τη Νέα Υόρκη επίσης κατέπεσε στον παγετώνα κι έχασαν τη ζωή 
τους και τα 117 άτομα που επέβαιναν.
«Ο ορειβάτης είχε την δυνατότητα να κρατήσει το κουτί, αλλά εκείνος επέλεξε να 
μας το παραδώσει. Αυτό σημαίνει πως υπάρχουν ακόμη τίμιοι άνθρωποι στο 
κόσμο», είπε ο διοικητής της Αστυνομίας της γαλλικής επαρχίας Σαβουά, Σιλβέιν 
Μερλί.
Βάσει της γαλλικής νομοθεσίας, αν δε βρεθεί σε εύλογο χρονικό διάστημα 
κάποιος, ο οποίος να διαθέτει τα απαραίτητα στοιχεία που να αποδεικνύουν ότι ο 
θησαυρός ανήκει σε αυτόν, τότε οι πολύτιμοι λίθοι θα επιστραφούν στο νεαρό 
αλπινιστή, ο οποίος επιθυμεί να διατηρήσει την ανωνυμία του.
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